
OBKROŽILI SMO POHORJE IN OKOLICO 
 
Prijetni pomladni dnevi so naše člane že kar nekaj časa vabili na izlet. Predvsem 
so pogrešali druženje ter spoznavanje lepot naših krajev. Še preden so bili  
obveščeni o podrobnostih načrtovanega izleta, so bili sedeži avtobusa že 
zasedeni. Zato smo se odločili za še en dodatni manjši avtobus. In tako je prišel 
dolgo pričakovani 23. april 2025, dan našega izleta, ki smo ga poimenovali 
»Obkrožimo Pohorje in okolico«. V jutranjih urah se je v pričakovanju prvega 
letošnjega izleta zbralo 68 članov. Dan je obetal lepo in sončno vreme. 
 
Pot nas je po avtocesti in skozi Slovenske Konjice vodila do Vitanja, kjer je bil naš 
prvi postanek. Prispeli smo pred osrednji kulturni prostor, kjer je Center 
vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga. Krožno grajena stavba je 
arhitekturno edinstvena. Tu smo doživeli pester spekter vesoljskih vsebin, ki 
združujejo visoko znanost in tehnologijo. Iz Vitanja izvira družina imenovanega 
pionirja vesoljskih tehnologij. V družbi vodnika smo spoznali zgodovino vesoljskih 
raziskav in dosežke slovenskih podjetij na področju vesoljskih tehnologij. Ogledali 
smo si tudi film, v katerem nam je ameriška astronavtka Sunita Williams, ki je po 
prednikih slovenskega rodu, predstavila življenje na mednarodni vesoljski postaji. 
 

 
 



 
 
Izlet smo nadaljevali med Pohorjem in Paškim Kozjakom skozi Velenje do 
Šoštanja. Ustavili smo se pri Muzeju usnjarstva Šoštanj, kjer nas je čakala 
turistična vodnica iz Zavoda za turizem Šaleške doline.  

 

 



 
 
Ker smo bili številni, smo se razdelili v dve skupini. Ogledali smo si muzej, kjer je 
predstavljeno usnjarstvo v Šoštanju od njegovih začetkov pred več kot 250 leti do 
njegovega propada, ko je leta 1999 tovarna zaprla svoja vrata.  
 

 
 
Sprehodili smo se tudi po starotrškem jedru Šoštanja. V parku je postavljen kip 
našega pesnika in narodnega heroja Karla Destovnika Kajuha.  
 



 
 

 
 
Ker smo ta dan obeleževali svetovni dan knjige, nam je vodnica zaradi 
spoštovanja do branja in za naš skupni kulturni napredek, recitirala Kajuhove 
pesmi. Ogledali smo si še Kajuhov dom ter rojstno hišo s spominsko ploščo in 
reliefom pesnika. Tako smo se poklonili enemu največjih slovenskih pesnikov in 
domoljubov. Nekatere njegove pesmi so večne in še od šolskih dni ostajajo 
zapisane v naš spomin. 



 
 

Iz Šoštanja nas je pot vodila do Term Topolšica, do spominske sobe »Topolšica 9. 
maj 1945« v zdraviliškem parku. Na tem mestu je nemški generalpolkovnik 
Alexander Löhr, poveljnik nemške armade E, položil orožje pred »vojsko 
banditov«, kot so Nemci ponižujoče imenovali partizane, in podpisal brezpogojno 
kapitulacijo svojih enot. 
 
Spretna voznika avtobusa sta nas po strmi in ovinkasti cesti pripeljala do gorske 
kmetije pri Žlebniku v Šentvid pri Zavodnju. Ogledali smo si spominsko obeležje, 
kjer je 22. februarja 1944 padel pod streli okupatorja naš pesnik Kajuh. 
 

 
 
»Hodil po zemlji sem naši in pil nje prelesti,« je v svoji Dumi zapisal Oton 
Župančič. Tako smo tudi mi hodili in občudovali lepoto in edinstvenost narave 
ter kulturne in zgodovinske znamenitosti naše pomladno prebujajoče se dežele.  



Že prijetno utrujeni od ogledov in poti smo se ustavili v domači vaški gostilni v 
kraju Zavodnje, kjer smo si z dobrim in obilnim kosilom potešili lakoto in se 
okrepčali s pijačo.  
 
Dobro razpoloženi smo se preko Velenja, Slovenj Gradca in krajšega postanka v 
Dravogradu, po Dravski dolini vrnili v Maribor in tako naš izlet okoli Pohorja 
zaključili. 
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